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 Амерички Стајт Департмент учиниће све што је потребно да утврди да ли је бивша
америчка амбасадорка Мари Јовановић била угрожена у Украјини, изјавио је државни
секретар Мајк Помпео.

  

  Документи објављени ове недеље показали су да је Лев Парнас, америцки
држављанин рођен у Украјини, помогао личном адвокату америцког председника
Доналда Трампа, Рудију Ђулианију, да истражи америцког председницког кандидата
Џоа Бајдена и његовог сина Хантера, преноси Ројтерс.   

Такође су показали да је Парнас био укључен у праћење кретања Јовановић пре него
што ју је Трамп сменио у мају. Јовановић је била кључни сведок у истрази америцког
Представничког дома о Трампу.

  

Према извору из те станке, демократе ће послати додатне текстуалне поруке,
фотографије и друге документе које је доставио Парнас за суђење о опозиву у Сенату,
које ће започети почетком следеће недеље.

  

У свом првом коментару на то питање откако су документи објављени у уторак увеце,
Помпео је рекао да се никада није састао нити комуницирао са Парнасом, додајући да
мисли да ће се много тога што је испливало у овом случају показати погрешним.

  

- Сумњам да ће се већина онога што је пријављено на крају показати погрешним, али
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наша обавеза, моја обавеза државног секретара, јесте да осигурамо да проценимо,
истражимо. Кад год постоји неко ко тврди да је можда постојао ризик за једног од наших
службеника, очигледно је да ћемо то учинити - рекао је Помпео.

  

Јовановић је изјавила да касно у току ноћи добила позив из Вашингтона и упозорење да
се мора хитно вратити у САД и да постоје забринутости за њену безбедност.

  

Ројтерс оцењује да би њен потенцијално илегални надзор могао бити важан елемент
суђења на којем се одлучује да ли ће председник Трамп бити смењен с дужности, које је
формално почело у четвртак.

  

Трамп се терети да је злоупотребио своју моћ и опструирао Конгрес због притиска на
Украјину да истражи бившег потпредседника Џоа Бајдена, демократског политицког
ривала. Трамп ово негира.

  

Документи објављени у уторак укључују шифроване поруке измеду Парнаса, пословног
човека на Флориди, и Роберта Ф. Хајда, републиканског кандидата за конгрес у
Конектикату, а у њима се наводно омаловажава Јованович и пружају ажурирања о
њеним кретањима у Кијеву.

  

(Танјуг)
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